

PRIMOŠTEN Projekt vinograda OŠ Primošten i Udruge vinogradara, vinara i maslinara općine Primošten

Vlačice s babićem u školskom dvorištu



N. Marinov ispred svoje vlačice

Na dva hektara kamenjara zasadit će se 3000 loznih cjepova babića. Cilj škole i Udruge je uključiti djecu kako bi se upoznali, educirali i u konačnici nastavili njegovati primoštensku tradiciju sadnje vinograda

KATARINA RUDAN
katarina.rudan@sibenski-list.hr
PRIMOŠTEN

Osnovna škola Primošten, u suradnji s Udrugom vinogradara, vinara i maslinara općine Primošten, počela je s realizacijom projekta sadnje vinograda na školskom terenu. Riječ je o lokaciju uz školsku zgradu, prema magistrali, površine dva hektara. U konačnici, na tom terenu koji će biti 'izvezen' vlačicama i suhozidom, zasadit će se 3000 loznih cjepova babića. S pripremom terena za sadnju babića se već počelo, a ravnatelj škole Nedjeljko Marinov napravio je 'svoju' vlačicu, koju su njegovi školske kolege u šali nazvali 'ravnateljevom vlačicom'.

-Gnojidbu smo napravili, a sadnice za vinograd koji će, kažu, biti najveći nasad babića na jednom mjestu u primoštenskom vinogradu, osigurati će Udruga vinogradara, vinara i maslinara, kaže Marinov.

Vinogradarstvo je nova sekcija Učeničke zadruge 'Maslina', a s vremenom bi, kada dođe na rod i donese prvu zaradu, o nje-mu trebala brinuti profesionalno najmanje jedna osoba. Vinograd mora biti ogledni primjer starih primoštenskih vinograda, s točno određenim dimenzijama vlačica, te načinom sadnje i obrade.

-Uređenje terena će diktirati i količinu sadnje loznih cjepova babića, pa vjerujemo da ćemo ove godine zasaditi između 500 i 600 komada. Pomogli smo školi i kod sadnje maslinika, jer i maslinik i vinograd moraju biti ogledni primjeri tih kultura sađenih na tradicionalan način.

Naš zajednički cilj je na lokaciji pored škole uključiti djecu kako bi se upoznala, educirala i u konačnici nastavila njegovati primoštensku tradiciju sadnje vinograda, kaže Ante Gracin, predsjednik Udruge vinogradara, vinara i maslinara općine Primošten. «

3000
sadnica babića
bit će zasadeno u vrtu
OŠ Primošten